
平成２８年度 学校評価アンケート結果

生徒に関すること

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 2% 3% 4% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 7% 7% 7% 9% 9% 11% 0% 4% 3%

ややそう思う 31% 32% 37% 35% 39% 42% 60% 64% 75%

とてもそう思う 59% 58% 52% 55% 51% 46% 40% 32% 22%
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問１ 生徒は，学校生活を楽しんでいると思いますか。 

  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 8% 11% 10% 5% 6% 7% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 30% 31% 24% 32% 39% 35% 30% 61% 47%

ややそう思う 41% 41% 44% 45% 40% 42% 63% 36% 47%

とてもそう思う 20% 17% 22% 18% 14% 17% 7% 4% 6%
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問４ 生徒の学力は，向上していると思いますか。       

 

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 5% 4% 5% 2% 2% 4% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 14% 12% 14% 23% 24% 23% 27% 32% 22%

ややそう思う 44% 51% 43% 48% 45% 48% 67% 57% 69%

とてもそう思う 37% 32% 38% 28% 29% 26% 7% 11% 9%
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問２ 生徒は，目標を持って学校生活を送っていると思い

ますか。 

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 10% 9% 9% 8% 10% 6% 0% 0% 3%

あまりそう思わない 22% 22% 20% 24% 22% 27% 63% 59% 53%

ややそう思う 29% 31% 25% 34% 34% 32% 37% 33% 34%

とてもそう思う 38% 38% 46% 35% 35% 35% 0% 7% 9%
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問５ 生徒は，家庭で毎日勉強していますか。          

  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 3% 3% 3% 1% 2% 4% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 11% 10% 11% 19% 21% 16% 17% 29% 19%

ややそう思う 49% 53% 51% 57% 51% 52% 67% 68% 72%

とてもそう思う 36% 33% 36% 23% 26% 29% 17% 4% 9%
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問３ 生徒は，意欲的に授業に取り組んでいると思います

か。   

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 7% 8% 9% 7% 6% 9% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 11% 12% 7% 9% 11% 10% 7% 4% 13%

ややそう思う 29% 25% 23% 39% 36% 31% 60% 75% 59%

とてもそう思う 51% 55% 61% 41% 47% 49% 33% 21% 28%
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問６ 生徒にとって，部活動は充実したものになっている

と思いますか。  



平成２７年度 学校評価アンケート結果

授業について 生徒理解について

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 3% 3% 5% 1% 2% 5% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 11% 12% 16% 18% 27% 22% 17% 33% 23%

ややそう思う 51% 50% 42% 69% 58% 60% 77% 59% 63%

とてもそう思う 34% 34% 36% 12% 13% 13% 7% 7% 13%
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問７ 基礎基本の定着を図るための指導方法・形態を工夫

し，成果が上がっている。  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 4% 3% 3% 2% 4% 6% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 11% 12% 11% 16% 13% 18% 7% 11% 3%

ややそう思う 41% 41% 44% 59% 59% 55% 80% 68% 81%

とてもそう思う 44% 42% 43% 23% 23% 21% 13% 21% 16%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

問１０ 生徒一人一人の個性を理解し，適切な指導・支援

を行っている。  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 6% 7% 5% 1% 2% 6% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 22% 24% 24% 22% 28% 28% 20% 33% 19%

ややそう思う 50% 48% 44% 67% 60% 54% 70% 48% 58%

とてもそう思う 22% 22% 27% 10% 10% 12% 10% 19% 23%
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問８ 子どもの意欲を高めるような楽しい授業を行ってい

る。     

 

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 5% 5% 7% 2% 4% 7% 0% 4% 0%

あまりそう思わない 11% 12% 10% 17% 18% 22% 0% 11% 15%

ややそう思う 37% 41% 35% 60% 63% 53% 80% 54% 67%

とてもそう思う 47% 42% 48% 20% 15% 18% 20% 32% 19%
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問１１ 生徒一人一人が安心でき，所属感のある学級作

り・環境作りに取り組んでいる。  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 3% 2% 3% 3% 4% 6% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 16% 12% 10% 27% 27% 25% 37% 15% 29%

ややそう思う 41% 43% 44% 59% 56% 54% 50% 70% 58%

とてもそう思う 41% 43% 44% 11% 13% 14% 13% 15% 13%
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問９ 授業中に個に応じた支援を行っている。       

  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 2% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 4% 0%

あまりそう思わない 13% 13% 11% 16% 17% 21% 33% 39% 31%

ややそう思う 49% 46% 43% 62% 65% 54% 57% 39% 56%

とてもそう思う 35% 38% 41% 20% 16% 21% 7% 18% 13%
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問１２ 家庭・地域社会との連携・協力の推進により郷土

を愛する心を育む指導をしている。  



平成２７年度 学校評価アンケート結果

開かれた学校について

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 8% 10% 10% 2% 2% 4% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 30% 22% 21% 17% 22% 22% 3% 7% 6%

ややそう思う 39% 44% 38% 59% 50% 54% 63% 61% 50%

とてもそう思う 22% 23% 31% 23% 26% 20% 33% 32% 44%
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問１３ 三者面談や教育相談の場を活用し，生徒の話をよ

く聞いている。  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 1% 2% 4% 2% 3% 4% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 6% 11% 9% 7% 13% 12% 10% 7% 19%

ややそう思う 36% 35% 34% 53% 55% 54% 73% 71% 59%

とてもそう思う 57% 52% 53% 38% 29% 30% 17% 21% 22%
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問１５ 学校の情報や子どもの様子を，適切な方法で保護

者や地域に伝えている。  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 5% 4% 5% 1% 1% 4% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 20% 23% 20% 15% 19% 26% 30% 21% 38%

ややそう思う 50% 50% 44% 66% 61% 52% 50% 68% 47%

とてもそう思う 25% 23% 31% 18% 19% 17% 20% 11% 16%
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問１４ 日頃の教育活動に，家庭や地域の協力を得る機会

を設けている。  

H26 H27 H28 H26 H27 H28 H26 H27 H28

生徒 保護者 教職員 

ぜんぜん思わない 4% 3% 5% 2% 3% 5% 0% 0% 0%

あまりそう思わない 9% 9% 8% 9% 11% 10% 13% 7% 19%

ややそう思う 37% 35% 34% 59% 57% 60% 60% 71% 66%

とてもそう思う 49% 52% 53% 30% 29% 25% 27% 21% 16%
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問１６ 学校安全計画・危機管理マニュアル等によって組

織的に安全管理がなされている。  


